

平成30年度版 建設機械等損料表 正誤表 (平成30年6月1日現在)

更新年月日	損料表の	分類コード					機械名	形式名	規格・諸元	訂正箇所		訂正の内容	
		大	中	小	細	細Ⅱ				位置	項目名あるいは文章	誤	正
H30/6/1	(7)	—	—	—	—	—	—	残存率 [(欄) 番号なし]	数値	文章	なお「V.船舶損料算定表 30～33船舶及び機械器具(作業船)」においては、損料算定表の当該欄に数値を記載していないが、一律 <b>5%</b> にしている。但し、…	なお「V.船舶損料算定表 30～33船舶及び機械器具(作業船)」においては、損料算定表の当該欄に数値を記載していないが、一律 <b>3%</b> にしている。但し、…	「5%」を「3%」に訂正
H30/5/6	20-15	20	54	047	153	001	移動式スクリーン	[トロンメルスクリーン(自走式)]	規格	諸元	スクリーン幅×長さ 1.5×3.6m(5×11ft)	スクリーン径×長さ 1.5×3.6m(5×11ft)	「幅」を「径」に訂正
H30/5/6	20-15	20	54	057	204	001	移動式スクリーン	[トロンメルスクリーン(被けん引式)]	規格	諸元	スクリーン幅×長さ 2.0×4.9m(6×16ft)	スクリーン径×長さ 2.0×4.9m(6×16ft)	「幅」を「径」に訂正